

趋近完美的驾乘感

——试驾一汽-大众全新迈腾

一直对迈腾比较关注,适逢朋友购入新车,笔者迫不及待拉上朋友开着全新迈腾去南部山区试驾一番,趋近完美的驾乘感果然不同凡响。

环视一圈全新迈腾,感觉较之前一代迈腾似乎多走了一两步,低头看看配置表才发现,原来车长改变了,心里默算了一下在这个级别上的其他车型尺寸,惊奇于全新迈腾的这些数字已然领先其他竞争对手。

再次直视这台全新迈腾,它那两盏凌厉的矩形大灯,简约、潇洒的侧身线条,蕴含“辉腾式”低调哲学之美的尾部设计,隐藏在“大众LOGO”中的翻起式摄像头,完美诠释了迈腾谦逊之美中定格智富外表。



在整个道路驾驶中,驾乘过程的高舒适度完全出乎我的意料。当然这里面也有座椅等内饰装备的功劳,但毋庸置疑的是,在并不平坦的道路试驾中,全新迈腾采用最新、最纯正的德国大众B级车平台

的柔性连接技术起到了关键作用,更可贵的是,2.0T的车辆却在60公里/小时的行驶状态下,表现出了7-8升/百公里的超低油耗。

虽然在开放道路中受到限速、车多等因素的限制,但在瞬间加速,快速并线的过程中,我还是充

分体会到了设计者在全新迈腾操控性方面的全力以赴与毫不妥协。其中,大众最先进的TSI加DSG黄金组合动力,17英寸标准轮毂、优质的扁平宽胎,以及由轻质优化麦弗逊前悬架和全新调校多连杆后独立悬架组成的悬挂总成,在更稳定、更精准的操控性层面起到了决定性作用,山行驾驶时的平稳过弯让我倍感从容。

全新迈腾在大大提升了舒适豪华体验后,全新迈腾毫无妥协保留了优异的操控性,这款号称“重新定义B级车”的家伙,拥有趋近完美的驾乘感受,将它的竞争者们远远甩在了后面。

同时笔者还从济南一汽-大众4S店了解到:为庆祝一汽-大众迈

腾销量突破80万辆,一汽-大众现启动“钜惠购车‘8计划’智造财富无限”感恩回馈活动,以最优惠的价格,最完美的服务回馈一贯支持一汽-大众汽车的消费者,届时莅临展厅,更有精美礼品相送,敬请把握。

具体优惠如下:1、标准信贷首付最低20%,1年0利率,1年以上低利率;2、弹性信贷首付50%,一年后结清50%尾款,月供仅需288-688元;3、信用卡分期,悦享建行18期0利息、0手续费,36期0利息、低手续费;4、任意品牌二手车置换迈腾,尊享8000元补贴;5、全款购买迈腾全系,赠送价值8000元的三大主险:交强险、车损、三者30万、车上人员2万/座、盗抢,以上险种不计免赔。(宇轩)

空间与科技的完美结合

山东鸿发荣威夏日冰爽底价促销

山东鸿发荣威诚邀尊驾莅临展厅,共同体验第二代全时数字轿车——全新荣威550带来的极致科技风暴。更有夏日冰爽底价促销:荣威550白金限量版9.99万元起,荣威350金融版7.18万元起。

如今,越来越多的中国人加入了“有车一族”的队伍,在享受汽车带来的便捷之外,更多人提升了对汽车品质的追求。A+级轿车已经成为了消费者的首选,B级车的空间搭配A级车的价格,怎能不诱人?

在车身尺寸上,全新荣威550长宽高分别为4648mm×1827mm×1483mm,轴距为2705mm,而速腾与轩逸的轴距分别为2651mm和2700mm。直观的数据表明,荣威550的轴距在三款车中距离最长,堪称A+级车型的代



表,达到了部分B级车的水平。

下面再来看看全新荣威550实际的空间表现力。全新荣威550从人性化出发,充分考虑了乘坐的舒适性,前排座位头部和腿部空间比较富裕,180cm的身高坐入后头部仍能有一

拳的富余。与此同时,后排乘客依旧能够拥有充足的腿部活动空间,长坐垫的设计也使大腿部分能够得到很好地承托。凭借着超过1.8米的整车宽度,全新荣威550的后排即使在落座三位成年人后,也不会发生“接踵

摩肩”的尴尬。全新荣威550的行李厢空间也很有优势,452L的行李厢容积足够一家三口的中长途自驾的需求,而可以4/6折叠放倒的后排作业,更能拓展出额外的载物空间,应付家庭的日常使用绰绰有余。

此外,全新荣威550在内部空间的利用上也可圈可点,遍布车厢的24处人性化储物空间,充分考虑到了行用车的方方面面。比如前后车门的储物槽就可以容纳下不少于六瓶的矿泉水,由于EPB电子手刹的引入,全平的排挡座后方也另外开辟出一个杯托;隐藏在方向盘左下方的储物格也可以放置一些私密物品,置身全新荣威550车内,后排乘客的待遇也没有丝毫降低,单独的杯架,独有的B柱衣帽挂钩,以及座椅靠背上的地图

袋等,五一不显示了全新荣威550深厚的人性化设计底蕴。

当然,作为一款数字化轿车,全新荣威550的科技含量不仅仅体现在目力可及的范围内。在它的内部,TST 6速油冷双离合自动变速系统,InkaNet3G数字智能网络行车系统,Start-Stop数字智能启停节能系统,EPB数字智能电子驻车系统,Configurable色彩自定义数字仪表盘系统组成的“D5 II”更将全新荣威550的科技含量推上了一个全新高度,内外兼修的全新荣威550将突破引领中级车发展趋势,为当今车市注入了新鲜又强劲的全新中国力量。

山东鸿发罗孚店 济南市英雄山路 西南外环南3000米路西 0531-82791111
山东鸿发省体店 济南市经十路 124号省体育中心 0531-82030707

生活从此不止于想象

上海大众朗行山东上市



突破常规

朗行上市引众人聚焦

7月18日晚19:45,青岛汇泉广场。在这里,轻松欢快的音乐节奏,震颤着无数路人的心,吸引着他们驻足、凝望,并融入其中。围观的一位群众说,这里是朗行乐园,他说的没错。

本次朗行山东区域上市一改往日风格,通过派对式场景,让到场的每一位观众,都深刻感受到了“朗行者”生活的无边乐趣。活动当晚,草坪青青,海风徐徐,远处海浪拍打岸头的声音仿佛就在耳边回响,如此美景,让人感叹生活惬意又美妙;而空气中飘散的音符更是一次又一次激荡着人们的内心,鼓舞他们:去吧,去过精彩“大生活”。

拒绝平庸

朗行开启多彩“大生活”

可以说,朗行是上海大众汽车专为年轻人打造的一款越级行旅两厢车。

它满足了时下年轻人拒绝平庸、探索未知的生活激情,通过提供多样的生活选择,滋养了他们年轻好动、为生活而生的心灵。

单从朗行的外观和内部空间,这一初衷就显而易见。外观上,朗行继承了上海大众家族式前脸,但从B柱开始,朗行的行旅特点便慢慢凸显,尤其是其颇具特色的大角度倾斜式后挡风玻璃,更是将这一特征表露无遗,率先激发起享受当下的最初冲动。

堪称同级车中最大的后备箱空间,充裕的内部乘坐空间,以及真皮座椅、多媒体娱乐系统&导航系统、Climatronic自动恒温空调等贴心装置,更是满足了人们的多样化出行需求。不论是外出购物,还是约三五好友爬山涉水,或是走亲访友、参加各项活动,朗行出色的外观与大空间、舒适性都不再让人有丝毫为难。

畅行无阻

朗行为精彩生活全面护航

作为一款为生活而生的车,除通过行旅化配置激发出行欲望,朗行还特别强调从动力性与安全性两方面,为车主出行提供多重保障。

您希望生活驾驭从容,充满自信与欢乐。所以,朗行搭载大众汽车最新研发的EA211全铝环保发动机和7速双离合变速箱,在保证充沛动力和优良的操控性的同时,还能提高燃油经济性,大幅降低油耗。

当然,您还期待您的生活安全周到,足以包容一切奇思妙想。为此,朗行配备了全方位六安全气囊、WOKS安全头枕等被动安全装置,并集成EPS电子随速助力转向系统、PKA智能胎压检测系统、全新ESP车身动态稳定系统、弯道辅助照明系统等在同级车中处于领先水平的主动安全配置,安全方面可谓面面俱到;而激光焊接工艺、热成型工艺等先进的安全工艺,更是让朗行拥有了五星碰撞评级高安全车身。凭借过硬的安全保障体系,朗行足以满足您多样化的出行愿望,并为您享受生活提供了强力后盾。(翔宇)



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

带来更多惊喜

全新爱丽舍核心配置曝光



的设计理念。

据介绍,全新爱丽舍所搭载的MRN7寸触屏系统,集娱乐与实用等功能于一体,由微操作系统、索尼触摸屏、飞思卡尔芯片等国际知名品牌集成而成。其7寸的WVGA高清真彩显示屏,效果细腻清晰。触摸操作、支持手写识别,使信息输入精准方便。内置的高德导航地图,可以支持2D/2.5D两种显示模式,交叉路口将会显示3D路口图片,能够充分满足消费者不同需求。更自律导航功能的加入,更可以使全新爱丽舍在短时间没有卫星的区域依然保持路线的精准。

尤为值得一提的是,针对目前雾霾多、空气差的现状,全新爱丽舍还搭载了PM2.5过滤式电子空调系统。在实际测试中,这一系统对PM2.5的过滤效果不低于90%,对于PM10的过滤效果不低于99%,完全有能力在实现快速制冷的同时,为车内乘员提供良好空气环境。针对中国用户设计的0.37m²同级最大尺寸的天窗,带来更实用驾乘体验。

目前,全新爱丽舍已经在土耳其、西班牙等国家上市,其销量不断攀升,市场占有率高达4%。而从中国市场的反馈上看,消费者对全新爱丽舍的关注与期待也在持续升温。随着核心配置的曝光,业内对全新爱丽舍的前景更是一致看好,普遍认为“全新爱丽舍有望成为下半年中国汽车市场上最热销的车型之一”。(蔚然)

则可以左右两侧悬架产生不同预应力,从而抵消车辆左右重量差异对两侧悬架产生的受力影响。另外,整车59.9%的轴距车长比,接近人体行走频率的固有震动频率,也在赋予全新爱丽舍全地形适应能力的同时,营造出舒适的驾乘体验。EPS电子助力转向系统的加入,更是使全新爱丽舍的操控表现跨上了一个新台阶。

在全球600万公里的实车全路况全气候条件的严苛测试中,全新爱丽舍以完美的表现为其冠军级的操控性能做了有力背书。对此,全新爱丽舍中国市场研发负责人表示:“我们始终是以37次国际顶级拉力赛冠军车型——ZX为标杆来打造全新爱丽舍的,最终目标是希望能够借此将冠军级的操控性能引入到家用轿车领域,为消费者开创一个全新的领域。”

营造适用生活的驾乘体验

除了冠军级的操控性能外,在舒适与安全方面,全新爱丽舍也为消费者带来了全新的价值体验,完美诠释了源自全球三大国民车之一2CV“适用生活之美”

自上海车展亚洲首秀以来,定位于“全球新一代欧系中级车”的全新爱丽舍,就始终是坊间热议的焦点。日前,随着全新爱丽舍的下线,其核心配置也对外曝光,让人感到颇为惊喜。

传承冠军级操控性能

“E动战略”的深入实施与雪铁龙在底盘调校方面的百年积累,全新爱丽舍为消费者带来了冠军级的操控性能。

资料显示,全新爱丽舍所搭载的1.6L CVVT高效能发动机,通过将CVVT连续可变进气正时系统、叶片式变排量机油泵,Ecoform铝合金活塞,智能减振曲轴正时齿轮,Microgroove微槽技术轴瓦等多项先进技术整合运用,其额定功率可达86kw/6000rpm,最大扭矩可达150N.m/4000rpm。

在底盘方面,全新爱丽舍也无愧于雪铁龙“底盘调校大师”的美名。其采用的全新封闭截面扭力横梁后桥,扭转刚度大,无需额外横向稳定杆即可满足整车使用要求。前横向稳定杆/后螺旋弹簧的非对称安装,